

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:712436-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Głuchołazy: Paliwa gazowe
2023/S 227-712436**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 193-605190)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Szpital Specjalistyczny MSWiA w Głuchołazach im.św. Jana Pawła II

Adres pocztowy: ul. M.Karłowicza 40

Miejscowość: Głuchołazy

Kod NUTS: PL523 Nyski

Kod pocztowy: 48-340

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Marta Prościak

E-mail: przetargi@szpitalmsw-glucholazy.pl

Tel.: +48 774080159

Faks: +48 774080159

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://szpitalmsw-glucholazy.bip.gov.pl>

Adres profilu nabywcy: https://platformazakupowa.pl/pn/szpitalmsw_glucholazy

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Kompleksowa dostawa gazu ziemnego do SP ZOZ Szpitala Specjalistycznego MSWiA w Głuchołazach im. św. Jana Pawła II

Numer referencyjny: 2374/20/2023

II.1.2) Główny kod CPV

09120000 Paliwa gazowe

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest kompleksowa dostawa gazu ziemnego wysokometanowego typu E w rozumieniu ustawy Prawo energetyczne (Dz.U. z 2022 r. poz. 1385 z późn. zm.) obejmująca – sprzedaż i dystrybucję gazu dla potrzeb SP ZOZ Szpitala Specjalistycznego MSWiA w Głuchołazach im. św. Jana Pawła II w okresie od 01.01.2024 r. do 31.12.2024 r.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

21/11/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 193-605190](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 08/11/2023

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 29/11/2023

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 05/02/2024

Powinno być:

Data: 31/12/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 08/11/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 29/11/2023

Czas lokalny: 10:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

Zaktualizowany został załącznik nr 3 (Istotne postanowienia umowy)